



区域新闻

1.0新闻吧

无锡一居民楼突发爆炸两死一伤

初步调查显示:居民家中天然气爆燃所致



事故现场 图片来自网络

快报讯(记者 薛晟)昨天下午1:24许,无锡市一居民楼突然发生爆燃,造成同一楼层的4户人家严重受灾,并导致两人死亡一人受伤,截至昨晚6:47,伤者仍在医院抢救中。据初步调查显示,这次爆炸由其中一户居民家发生天然气爆燃导致,具体事故原因正在进一步调查中。

此次爆燃事故发生在无锡市滨湖区溪南新村一居民楼的603室,并造成同楼层的601室、602室和36号楼601室一同受灾。其中,35号602室的一男一女两人死亡,603室一男子受重伤。

爆炸发生后,无锡市消防部门出动了7辆消防车30多名队员赶赴现场扑救。下午2:36,大火被扑灭。但由于火灾现场天然气、电已经被停,加上屋内已经成了“水帘洞”,一些居民当晚不得不面临着有家难回的困难。

滨湖区及当地街道、社居委的相关工作人员及时对事故受灾居民进行统计,启动应急方案。截止到昨晚8:00,当地街道和社居委共为受灾居民提供了100多份盒饭,并在周围旅店订了10多个房间安排居民暂住。

江苏一个月来13人违规捕鱼被拘

快报讯(通讯员 周翔 记者 赵丹丹)昨天上午11点,在连云港赣榆县青口港岸边,全省各地查获的部分海洋大型违规网具及电捕鱼器,在搅碎机和压路机的轰鸣声中全部销毁。据悉,此次共销毁各类违规网具(流刺网、地笼网等)410件,电捕器200台(套),13人因违规捕鱼被刑拘。

省渔政总队相关人员介绍,近年来,江苏省各级渔业行政主管部门及其渔政执法机构高度重视渔业资源保护工作,但是,其中仍然有部分渔民受利益驱使,顶风违规,或在禁、休渔期间出海、下江偷捕,或使用各种违规禁用渔具非法生产。据不完全统计,仅去年全省各级渔政机构就查获各类违规非法捕捞案件10000余宗,行政处罚9000多人次,刑事处罚34人次。最近,省渔政开展了为期一个月的清理整治违规渔具专项行动,目前已有13人因违规捕鱼被刑拘。

带薪“情绪假”

心情不好就能休假,羡慕吗?

常州恐龙园推出人性化假期,每月可休一天

“今天心情不好,不想工作,就请假一天,公司必定会同意,而且还不扣任何工资奖金。”这个看似异想天开的“白日梦”居然真的在常州实现了!

昨天,现代快报记者从常州恐龙园股份有限公司获悉,从9月1日起,进入公司工作满两个月且表现合格的员工,每月可请一天带薪“情绪假”,用于调节心情,以更好的状态投入工作。

通讯员 陈青成 现代快报记者 张敏

90后员工小孙前年刚进入恐龙园股份有限公司。9月2日上午,小孙在工作中与同事产生了矛盾,两人闹得非常不愉快,“当时我心情很差,完全没有心思工作。突然想起公司前段时间宣传的‘情绪假’,我就抱着试试的态度,跟部门领导请了假,没想到领导立即同意了。”

小孙说,之后他就回家休息了。下午时分,他还接到了部门领导打来的电话,“问我发生了什么事,心情好点没?当时我还蛮感动的。”

休息了半天之后,小孙躺在床上也想开了,他说,第二天他就又立即回到工作岗位上了。

令小孙意外的是,他居然成为了全公司首个享受“情绪假”的员工。

员工可休“情绪假”,其他城市此前也有过,不过在常州范围内,还算是个新鲜事。

据恐龙园股份有限公司相关负责人介绍,目前整个公司有1000多名员工。因为是主题乐园,不少一线员工每天接触大型游乐设备,其实从事的算是高风险行业。

“如果员工心情不好,可能会出现一些工作失误等情况,不管对游客还是公司都没好处,还不如休息下,调整下心情。”

因此,所谓的“情绪假”就是为员工现实生活中遇到烦恼或突发事件而影响正常情绪时设置的人性化调节假期,具有一定的突发性、无计划性,主要目的就是希望员工调整心情,以更好的状态投入工作。

按照公司规定,只要是工作满两个月且表现合格的员工,不论岗位和用工性质,每月都可请一天带薪“情绪假”。而且不需要任何说明或者证明,按照正常请假程序即可。



漫画 陈国鑫

员工 新规很人性化

虽然新规才出来没几天,正式提出申请的也才一人,不过记者走访了多名员工,他们都表示想尝试一下。

员工小周说:“这个规定好,很人性化,等于我们每月每人又多了一天假期,换谁不开心啊?”不过也有谨慎的员工,小陈告诉记者,有了“情绪假”后,他确实觉得公司很人性化,但真要说到请假,他还是有点顾虑的。“公司人这么多,请个假之后,大

家都会问你出什么事了,这就涉及我的隐私了,我还是不想透露的。”

对此,相关负责人也表示,在酝酿此规定时,公司也在考虑一旦放开是否会影响到公司的正常运营。

“不过大家认为,员工碍于面子,也不可能每月都休,还会考虑领导及同事对自己的看法,也只有在真正发生情况时,才会提出申请。”

谣言“粉碎机”

阜宁城管车辆坠河5人死亡

真相:只有驾驶员不幸遇难

快报讯(通讯员 曹磊 记者 陶展 姜振军)2013年9月1日12时许,盐城阜宁县老204国道阜东大桥中段,一辆牌号为苏JM1110的车辆撞断大桥栏杆坠入射阳河中。(详见现代快报9月2日报道)。经查,为阜宁经济开发区城管队车辆。车内只有驾驶员刘某一人,不幸遇难。事故原因为驾驶员操作不当所致。

事发后第二天凌晨0时3分,QQ名为“我的第一夫人”的网友在QQ空间中发布消息,并同步微博,称:“阜宁阜东大桥城管车撞上桥梁。车子撞坏桥梁边直接下

河。当时车上有五个人,全死了……”当日6时43分,此人再次发布消息:“阜宁阜东大桥九月一号中午十二点,一辆城管车醉驾,把桥梁撞坏最后车子开到河里。里面五六人死亡,一个活口不留。”除了“我的第一夫人”外,还有另外两名网友也发布了造谣消息。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,警方对造谣者吴某依法作出行政拘留七日的处罚。另两名同样未经核实就擅自传播谣言的网民朱某、沈某也被传唤至公安机关接受调查,均被罚款500元。

如皋联防队员 骗奸少女被拘

真相:造谣男子和联防队员有矛盾

快报讯(通讯员 叶红霞 记者 陈莹)8月30日,因在网上造谣派出所联防队员诱骗少女多次发生性关系,如皋一男子被如皋市公安局行政拘留5日。

8月中旬,如皋男子刘某在互联网上发帖称,如皋一派出所联防队员将一少女骗至家中及警务室内,多次与其发生性关系。帖子发出后迅速引起网友关注,大家

纷纷跟帖猜测事情到底是真是假。如皋市公安局获悉情况后,立即对帖子的真实性展开调查。

经查,男子刘某因与派出所联防队员有矛盾,在“网友之家”论坛发帖诽谤该联防队员,目的是让其无法继续工作,帖子上的内容属捏造事实。根据《治安管理处罚法》有关规定,如皋警方对刘某作出行政拘留5日的处罚。

谣言1

谣言2

溧阳一男子扬言要烧BRT

真相:想在网出风头竟造谣

快报讯(通讯员 荆轩 记者 葛小林)昨天晚上,常州论坛上有网友爆料称,溧阳一男子因为在网上扬言说要雇人烧BRT公交车,被警察抓了。记者从溧阳警方了解到,8月23日,溧阳警方接到群众举报,有人在网络上扬言要烧BRT公交,随后警方找到了涉嫌造谣的溧阳男子傅某,并对其依法行政拘留5日。

原来,傅某几年前参加了某电信公司的上网套餐,但最近得知,该电信公司取消了20元流量封顶业务,为此他感到很不满,便突然萌生了想要找那家电信公司“讨说法”的念头。可又觉得自己毕竟是势单力薄的一个人,一定要到网络上弄出些风头来,对方才会重视。于是便在QQ群里说出在公交车上自焚等言论。

相关新闻 “悬赏百万寻手机”后续

寻手机的“曾谷希”已被找到 警方对其进行了严肃教育

快报讯(记者 薛晟)8月29日的“发微博悬赏百万找手机,转发一条也送1000元酬金”事件有了最新进展。

昨天下午3:51,无锡市公安局在新浪的官方微博“平安无锡”发布称,微博发帖悬赏百万找手机的“曾谷希”已经被找到,其真实身份为淮安人“曾某庆”,对

于其所作所为,警方已经对其进行了严肃教育。

根据“平安无锡”的微博称,警方在对曾某庆调查时,其对自己为找手机虚构理由高额悬赏戏弄公众和网友的行为表示道歉,并承认自己是通过虚假身份骗取新浪微博加V认证。对此,无锡警方对其进行了严肃教育。